
ESERCITAZIONE 2_STUTTURA IPERSTATICA

Verifica dei risultati della linea elastica su SAP.
Dopo aver disegnato una trave lunga 5m, posiziono un punto a 0,57L dove lo spostamento è max ed 
assegnare i vincoli.

Dopo aver dato il carico nullo alla struttura, assegnare una sezione.



Assegnare il carico distribuito pari a 20 kn/m

Lancio l'analisi della struttura e visualizzo la deformata



Diagramma del momento

Diagramma del taglio



Per vedere lo spostamento verticale guardo le tabelle (display > show tables > analisys results > 
joint displacement).


